
 

 
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΠΟΥΔΩΝ ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ με τίτλο: 

 

 «Διδάσκοντας Βιωματικά: Τεχνικές Διδασκαλίας και Βιωματική Μέθοδος» 15 

ωρών 

 

Η Επιστημονική Ένωση για την Προώθηση της Εκπαιδευτικής Καινοτομίας (ΕΕΠΕΚ), 

συνεχίζοντας τη δράση της στον τομέα της διοργάνωσης σεμιναρίων  και στοχεύοντας διαρκώς στην 

κάλυψη των σύγχρονων επαγγελματικών αναγκών και στην αναβάθμιση των δεξιοτήτων και των 

προσόντων των εκπαιδευτών ενηλίκων και των εκπαιδευτικών όλων των βαθμίδων και ειδικοτήτων, 

σχεδίασε και οργάνωσε την υλοποίηση του επιμορφωτικού προγράμματος «Διδάσκοντας 

Βιωματικά: Τεχνικές Διδασκαλίας και Βιωματική Μέθοδος», διάρκειας 15 ωρών.  

Το πρόγραμμα αυτό πρόκειται να υλοποιηθεί με τη μέθοδο της εξ αποστάσεως 

εκπαίδευσης. 

Μετά την επιτυχή ολοκλήρωση του επιμορφωτικού προγράμματος και, αφού ολοκληρωθούν οι 

προβλεπόμενες διαδικασίες αξιολόγησης, οι εκπαιδευόμενοι θα αποκτήσουν επίσημη Βεβαίωση 

Επιτυχούς Παρακολούθησης από την ΕΕΠΕΚ.  

 

Το σεμινάριο απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς όλων των ειδικοτήτων, Α/θμιας και Β/θμιας 

Εκπαίδευσης (Δημόσιας και Ιδιωτικής), σε Εκπαιδευτές Ενηλίκων και Εκπαιδευτές ΣΔΕ, σε Στελέχη 

δομών μη τυπικής ή/και τυπικής εκπαίδευσης, σε πτυχιούχους όλων των Σχολών (Θετικών, 

Ανθρωπιστικών, Παιδαγωγικών, Κοινωνικών επιστημών, κ.λπ.), καθώς και σε οποιοδήποτε άλλο 

ενδιαφέρεται για θέματα σχετικά με τις Τεχνικές διδασκαλίας και τη βιωματική μέθοδο.. 

 



 
 

ΣΚΟΠΟΣ ΤΟΥ ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ: 

Σκοπός του προγράμματος είναι να γίνει προσέγγιση του πεδίου της Βιωματικής Διδασκαλίας 

και κάποιων πρόσφορων τεχνικών Διδασκαλίας που εντάσσονται στη Βιωματική Μάθηση. Οι 

εκπαιδευτικοί θα μπορούν να σχεδιάζουν το μάθημα βιωματικά αξιοποιώντας τεχνικές που 

«ζωντανεύουν» το μάθημα, το κάνουν ελκυστικό, επίκαιρο και διευκολύνουν τους μαθητές στη 

δημιουργικότητά τους. 

 

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ ΤΟΥ ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ: 

 

ΕΝΟΤΗΤΕΣ - ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΕΣ ΩΡΕΣ ΕΒΔΟΜΑΔΕΣ 

Ενότητα 1η:  

Η Βιωματική Μάθηση(θεωρητικό πλαίσιο)-Γιατί να διδάξω Βιωματικά-
Καταιγισμός ιδεών σε σχήμα και με το ελληνικό (ή άλλο) αλφάβητο-Παιχνίδι 
ρόλων 

 

(επώνυμο – όνομα επιμορφωτή) 

Μπούρα Θεώνη 

7 ΩΡΕΣ 
1 

ΕΒΔΟΜΑΔΑ 

ΕΝΟΤΗΤΑ 2:  

2ο στάδιο «Νοηματοδοτώντας»-3ο στάδιο «Αναλύοντας»-4ο στάδιο 
«Εφαρμόζοντας», Διδακτική αξιοποίηση. 

 

(επώνυμο – όνομα επιμορφωτή) 

 Μπούρα Θεώνη 

8 ΩΡΕΣ 1 

ΕΒΔΟΜΑΔΑ 

ΣΥΝΟΛΟ ΩΡΩΝ: 15 ΩΡΕΣ 2 
ΕΒΔΟΜΑΔΕΣ 

Βιογραφικό Εκπαιδευτή: Μπούρα Θεώνη 

  Η Θεώνη Μπούρα είναι Θεολόγος εκπαιδευτικός με Master στην Πατερική Θεολογία. 

Είναι μέλος της Διεθνούς Ένωσης Πατερικών Σπουδών «Association Internationale D’ 

Etudes Patristiques(AIEP)-International Association of Patristic Studies(I.A.P.S.). Είναι 

επιμορφώτρια Θεολόγων στο ΙΕΠ και στο Etwinning, γνωρίζει Αγγλικά και Γερμανικά. 

Έχουν εκδοθεί 3 βιβλία της και 14 άρθρα της σε ελληνικά και ξενόγλωσσα επιστημονικά 

περιοδικά. Είναι εισηγήτρια σε πολλά Διεθνή Συνέδρια Παιδαγωγικά και Θεολογικά. 

Υπηρέτησε ως Θεολόγος σε Πειραματικό Λύκειο της Αθήνας και είναι Διευθύντρια στο 

4ο ΓΕΛ Ιλίου. ( theoniabc@yahoo.gr ) 

 
 

Επιστημονικά υπεύθυνη του προγράμματος:  Μπούρα Θεώνη  

 



Για περισσότερες πληροφορίες – διευκρινίσεις εγγραφών: 

www.eepek.gr  &  6932078466 (Δημήτρης Λιόβας) 

 

http://www.eepek.gr/

